Knap

G

fteLn o B
o 375105 |

Plexi-Ronde Mutter M10x1 _ Abschiuiknopf
plexidise __ screw nut M10x1 ‘\\ fixing button
‘ N
| s ) & 2t |
“— LED-Platine
|leﬂ e b Steckverbindung
Befestigungswinkel / plug-connector

fixing bracket =~ — 5

/ E:_g i Glasschale
/ glass bowl
fﬁ'l
L
gewdlbte Ronde
""""" arched round black
Montageanleitung 1. Die Glasschale mittig aufsetzen und mit den Befestigungswinkeln 1. The glas bowl put on concentric and screw on only slightly sturly with
Glas und LED-Platine anschrauben. the connection corners.
2. Die Steckverbinder der LED-Platine und der Leuchte farbgleich 2. Please connect color to color the plug connectors of the LED platine and
Mounting instruction miteinander verbinden. the light (Please respect to the fact, that the connectors are lying in the area
Glass and LED-Platine | (Bitte darauf achten, dass die Verbinder im Bereich der gewdlbten of the arched round blank).
Ronde liegen) 3. The board LED put on concentric and screw on slightly sturly with the
3. Die LED-Platine mittig aufsetzen und mit der Mutter M10x1 handfest screw nut M10x1.
anschrauben. 4. Now put on the plexi disc concentric and screw on together slightly sturly
4. Zuletzt die Plexi-Ronde mittig aufsetzen und mit dem Abschlufknopf with the final button.
handfest verschrauben.




-dwe| 8y} Jo 1aAe| YSIUIEA pUB 80BLINS
au) aBewep pInoo SIy} 8sNesaq ‘'SOANIPPE [eolwayo Jo juabe Bulues|o suesw
ou as( 'sioweyd piwny Apybis ‘ino Burum Asea e yim aseajd Buijios Buoss
aA0WAI NOA “YJo|o uoyod Aup ‘Yos e eses|d asn noA sdwe| sy} Jo 8Jed 8Uj 01

Uajuu0y UaBIpeyosaq 81yona Jap JYJIYosioe pun sydgeqo elp 8salp
ep ‘9)j0)Sz)esnz ayosiwayo Jopo |apiwsbunbiuiey |[e4 uduiey jne

1S UBPUBMISA “JBpaIsIsua usjyona) JyoIs| ‘usuaburumebsne 3iels
WauIs YW aNig 8IS UaWIapua usbunzinwyasia SxJels "ydnjjjomwneg
SBUBN001] 'SBUDIaM I S)Iq 8IS uszjnuag usiyona Jap abayd Jnz

:dwe| jo uopeAsasald
:abapd

asip
-ixajd+g31+sselb 10}
suononnsu| Bununol
aqlayosixajd+auneld

i 8g18Yyos -g37 ‘9jeyasse|
osip-1xa|d + aune|d-g37 + sse|b Joj suoponysul Bunuow sjesedss aag -Ixald + aune|d-a37 ‘selo iny bunyisjuy-abejuoly apspuosab syalg uoa abejuoly
‘S}o[IN0-18mod B]qByD}IMS 1O} UOHOUN] 8y} 10} B|GENNS SI1YJ1| 8Y L 1eubloab :2Jnjie} sujew

‘aINjIE) SUIBW BU} 81030 JO PAUINMS OS|B SBM Jl JI ‘4O PBYIIMS SUlBWSI BUS
"210J8q
uo payopms osje sem i i ‘uieBe uo payoms si 61| By} BiNjie) SUlBW JaYY

U9SOPY08]S 2JEq)BYDS JM IS1 UOIPjUN 8saIg 1em 19)|eyosabsne
||ejsnezisN Wap JOA YIne ais uuam “19)jeyosabsne 1qi9|q 918
-1em 18)|eyosabule JoUJoA yone aIs uuam q91eyosabuis pam ajyona alg

je uonouny — fJoway
l|lessneziaN
19q uopunyiowsy

‘o Buiyoyums sawosaq paio)s si ssauybug [enjoy

yayoledseb a)yonaT Jap USYEYISSNY WIBQ PIM HamWLLIIC 8|ldnpe Jag

:uonouny — Alows |y
:uoipjunifioway

i Ajisoulwn| }ses|

e 0} - ureBe umop sa0b ssaujybug auj Jases) ay) Jo Buneiado pamaual UM
“Ajjesnewolne

spus ssso01d sy} ssaulybug 1ssybiy ay) Jo JuswaASIYOE JB))Y "JSJEl] Bu}
jo Bunesado mau Aq Bulwwip aq ueo by ay) Jo ssaujybuq aanoadsal ay|

i jIEISIYON

-)sapulpy Jauls nz siq Jajuniay Japam axbyeH aip Wyel sisise L sop
usbneleg usinaws wieg ‘yosiewojne buebiop Jap Jepus aymssyaybieH
UBISYo0Y Jap uaydIaLIg YoeN "uapiam jjeisabuie yaxbiieH abijramal

alp UUEy US)EYPOMIPSD pun siajse sep uabieleg ssjnauie yaing

:uonsuN-WwIg
ruopjunjuIWIQg

*10)08}8 8y ul Jadel} o|buls JWwipab pun j8j|eyosabsne/-uie :syby |
oy} Jo aunssaid AQ Wip 0} PUE JJo / uo Yyoyms o) |qissod S| wie Buipeas ay| siopjeljey Sep o)lesiajun Jop Jne JaJSe | Usp Jagn pim wiesseJeq | |[e o BSuiuwng + JO/u0
:ua|janbyon

-dwe| ayj JO 8pPPIW Ul JaWwWIp Yono)
ay} Jo ainssaid Aq wip 0} pue o / uo youms o) e|gissod si ybiudn g318uL

quiwipab pun j9yeyasabsne/
-uI8 JYOJPUEIS LW J)SejWWI(J UaJago usp Jaqn piim wbndn g3 sed

uaujezuld Jap uswuiqg
+ Uajjeyossny-ulg

-dwe) ey JE AUBUONE]S PajUNoW ale (37 Sueaw snouiwn| ||y

NEqIaA }S8) 8)yona] Jop Ul puis [BRIWYona1-a37 alIY

aan

P T M000€E ‘Wj00rE ‘MO‘ZE *LHDINdN a3
Z ® P

sse|b yym ybidn | Jsyn|4
XX'y66° LY

|enueyy uonoaniisuj / Bungi

A

UN2)S

M000€ ‘WIS88 ‘MZ L :dINVT ONIAVIY / WdV3S3T a3
M000€ ‘WI00FE 'MO'ZE *LHOITdN a3

dwe| Buipeas pue sse|f yym jybidn / wiesssT] pun sej9 Hw J8inid

alyossaqgsuonjun4
¥ ¥ 4 3 3

XX'GG6° LY



